



НИКОЛАЙ КУЗЬМИН

КРУГ ЦАРЯ СОЛОМОНА

НИКОЛАЙ КУЗЬМИН

КРУГ
ЦАРЯ
СОЛО-
МОНА

ПРЕДИСЛОВИЕ К. ЧУКОВСКОГО

Дорогому
Котостантину
Александровичу
Редуту,
которого
люблю и почитаю.

5 мая
1964г.

Ж. Кузнецкому

Художник Николай Васильевич Кузьмин известен советским читателям своими иллюстрациями к «Евгению Онегину» и «Графу Нулину» Пушкина, «Левше» Лескова и другим произведениям русских писателей, а также к «Плодам раздумий» Козьмы Пруткова.

«Круг царя Соломона» — это иллюстрированные самим художником и живо написанные автобиографические новеллы, рассказывающие, как из потомка крепостных крестьян Тамбовской губернии вырос и сформировался русский интеллигент, как просыпалась в его душе любовь к прекрасному и какие пути вывели его на дорогу большого искусства.

Художник очень выпукло нарисовал нравы жителей небольшого уездного городка Сердобска, где он провел детство и юность, мастерски воссоздал портреты окружавших его людей.